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CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

CAE PETRÓPOLIS/RJ 

Ata da Reunião ordinária 

03/10/2017 

 

Ao terceiro dia do mês de outubro de dois mil e dezessete, reuniram-se os 
membros do Conselho de Alimentação Escolar no Depósito Central da 
Alimentação Escolar, situado à Rua Quissamã, nº 1.931 – Quissamã, 
Petrópolis/RJ. Estavam presentes os conselheiros, Sr.Eduardo presidente do 
CAE, Srs. Rosemar, Claudete e Francelina, representantes das entidades de 
Trabalhadores da Educação e de discentes, Srs. Anna Carolina e Gisele, 
representantes de pais de alunos, Sr. Marco, representante de entidade civil 
organizada, e Sr. Fernando e Sra. Nathalia, representante do Poder Executivo. 
Realizou-se a leitura da ata da Mini Conferência pelo presidente, e houve 
aprovação de todos os presentes. A conselheira Rosemar fala sobre a 
participação do Sr. Marco no conselho, uma vez que ele tem participação na 
presidência da Associação de Produtores Hortifrutigranjeiros Estado do Rio de 
Janeiro, que é um dos fornecedores da Alimentação Escolar. A conselheira 
Rosemar entende que esta participação poderá levar a conflito de interesses, 
podendo gerar questionamentos por outros fornecedores. Os demais 
conselheiros estão em acordo com a colocação de Rosemar, e é solicitado ao 
Sr. Marco o envio de um novo conselheiro para sua substituição, mantendo-se a 
cadeira da entidade. Rosemar solicita também que qualquer solicitação feita ao 
FNDE seja por escrito para que gere uma resposta também por escrito, para que 
o diálogo fique arquivado no conselho. Rosemar parabeniza os conselheiros pela 
atuação e organização da Mini Conferência. Francelina lamenta a falta de 
suporte por parte da Secretaria de Educação quanto ao lanche solicitado para a 
Mini Conferência. Francelina fala sobre a importância de ter todas as cadeiras 
do conselho ocupadas e solicita que seja aberta a votação para a delegação das 
funções dentro do conselho. Foi então realizada a leitura do regimento interno 
do conselho, com explanação das funções de cada ator no conselho. Foi aberta 
a votação para as vagas de vice-presidência e secretário do Conselho. Rosemar 
candidatou-se a vaga de vice-presidência, é foi eleita por aclamação e 
unanimidade. Nathália foi indicada para o cargo de secretária e também foi eleita 
por aclamação e unanimidade. Rose justifica que do dia 10 a 20 de outubro 
estará ausente por motivos pessoais. É falado sobre a visita a E. M. Ana 
Mohammad. A referida unidade recebeu a visita da Vigilância Sanitária no dia 28 
de agosto, e recebeu o prazo 45 dias para ajustes. O CAE retornara a unidade 
para verificar se a mesma atendeu as exigências. É realizado o agendamento de 
visitas. Foi expedido o Ofício nº 37 para pedir a reserva do carro para dia 23 de 
outubro ás 14 horas. Será realizada também visita ao CEI Deise Eloi, ainda esta 
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semana, para apurar denúncia sobre ausência de jantar. Fernando apresenta 
movimentação dos gêneros alimentícios nesta unidade, mostrando o estoque de 
gêneros na unidade. O CAE solicita que seja encaminhado as escolas uma 
orientação quanto a manutenção da oferta de refeições, mesmo quando não 
houverem hortaliças. Foi expedido o Oficio n° 38 a Secretaria de Educação e 
para o Gabinete do Prefeito solicitando agilidade no processo da Chamada 
Pública e solicitando a compra emergencial de hortaliças, uma vez que a redução 
na entrega das mesmas está interferindo no cumprimento do cardápio. Foi 
expedido o Ofício nº 39 ao Secretário para esclarecimentos a respeito da 
denúncia de dispensa dos alunos ás 9 horas sem refeição, prevista para o dia 9, 
na Escola Paroquial São Judas Tadeu. O conselho solicitou o Relatório Mensal 
de Alimentação Escolar do CEI Luiz Marchiori, uma vez que a diretora alegou 
estar utilizando verba própria, e dos funcionários, para compra de gêneros 
alimentícios. A Gerência de Alimentação Escolar encaminhará por e-mail os 
Relatórios deste ano. A conselheira Francelina sugeriu uma reunião 
extraordinária para vista dos processos. A reunião ficou agendada para 31 de 
outubro ás 14 horas, nesta Gerência. A conselheira sugeriu ainda que seja 
incluída na pauta da próxima reunião ordinária a elaboração do Plano de ação 
do CAE para 2018. Conselheiros solicitaram apuração de denúncia sobre a 
restrição de refeições aos alunos que não aceitam uma das preparações da 
refeição. O CAE solicitou uma orientação as escolas quanto a este tema. Foi 
expedido Ofício n° 40 solicitando a emissão de cartão passagem com recarga 
de 10 (dez) passagens por mês para todos os conselheiros. Francelina faz 
esclarecimentos quanto ao Facebook do CAE, que tem como objetivo divulgar 
as reuniões e atividades do conselho. Foi expedido o Ofício nº 41 com a nova 
composição do CAE para a secretaria. Será agendado pela nutricionista da 
Gerência o teste de aceitação do cardápio, que acontecerá na próxima semana. 
Foi expedido o Ofício nº 42 ao Secretário solicitando a interrupção da distribuição 
do panfleto de divulgação do cardápio, uma vez que estão tendo a falta de alguns 
gêneros, resultando no não cumprimento do mesmo. Foi expedido o Oficio nº 43 
para a Casa dos Conselhos, solicitando crachás todos os conselheiros. A reunião 
é encerrada não tendo mais nenhum ponto a ser exposto pelos presentes. 


